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1. LOKACIJA 

Dolazak automobilom sa zapadne strane 
Ako dolazite iz drugog grada, najjednostavnije je ući u Zagreb 
sa zapadne strane putem obilaznice na ulaz Zagreb Zapad. 
Zatim nastavite ravno Ljubljanskom avenijom koja se nastavlja 

Zagrebačkom avenijom te se, nakon prolaska podvožnjakom 
ispod Savske ceste, prestrojite u desnu traku. Odmah nakon 
križanja sa semaforom sigurno ćete uočiti sivi kompleks s 

brandingom Addiko banke koja se nalazi u sklopu centra.  

 

Dolazak automobilom s istočne strane 
Ako dolazite izvan grada iz smjera istoka, u Zagreb uđite Sla- 
vonskom avenijom. Vozite ravno dok s lijeve strane ne ugleda- 
te sivi kompleks s brandingom Addiko banke koja je u sklopu 
centra. Na semaforu kraj centra okrenite se polukružno te 

skrenite desno odmah nakon kompleksa. 

Dolazak automobilom sa sjeverne strane 
Ako dolazite iz pravca centra grada, najjednostavnije je voziti 
Savskom cestom do križanja sa Slavonskom avenijom. Na 
semaforu skrenite lijevo na Slavonsku aveniju te se prestrojite 
u desnu traku. Kada dođete na semafor, ispred sebe ćete vidjeti 

sivi kompleks HoB. Kada prođete pored kompleksa, skrenite 
desno. 

Dolazak automobilom s južne strane 
Ako dolazite iz pravca Novog Zagreba ili iz Velike Gorice, naj- 
jednostavnije je ići avenijom Vjenceslava Holjevca u pravcu 
sjevera. Kada prijeđete most na Savi, prestrojite se u lijevu traku 

i skrenite na Slavonsku aveniju. Na prvom semaforu s lijeve 
strane ćete vidjeti kompleks. Okrenite se polukružno i skrenite 
desno čim prođete kompleks. 

 
Najbliže tramvajske stanice (Vjesnik i Prisavlje) za tramvajske 

linije 4, 5, 14 i 17 nalaze se na Savskoj cesti. Bit će vam potrebno 

oko 10 minuta hoda da dođete do Mozaik Event Centra. 

 
Autobusne linije 107 (Jankomir – Žitnjak) i 108 ( Glavni kolodvor 
– Savski most) imaju stajalište na Slavonskoj aveniji ispred 

Centra. Od autobusne stanice ispred Nacionalne i sveučilišne 

knjižnice na kojoj se zaustavljaju autobusi ostalih linija, Centar 

je udaljen također 10 minuta hoda. 

 
Iz zračne luke možete doći taksijem ili autobusom. Ukoliko koristite 

autobus, bitno je da vozaču napomenete da izlazite na 

autobusnoj stanici ispred Nacionalne i sveučilišne knjižnice. Od 

stanice će vam do Centra trebati 10 minuta pješke. Ako ste u 
Zagreb stigli vlakom, na autobusnom stajalištu Glavni kolodvor 

odaberite bilo koju autobusnu liniju koja staje na stanici pored 

Nacionalne i sveučilišne knjižnice te prošetajte do Centra. 

Ukoliko zatrebate pomoć, slobodno nas kontaktirajte. 

2. PARKING 
 
Parkiranje za korisnike Mozaik Event Centra dostupno je na 

vanjskom prostoru sa istočne strane HoB zgrade, unutar koje se 
nalazi naš centar. Vanjski parking prostor naplaćuje se po cijeni 

od 2 eura po satu.  
 
Garaža je privatna i nije dostupna za parkiranje posjetiteljima. 

 
U neposrednoj blizini Mozaik Event Centra nalazi se dodatni 

parking prostor treće zone gradskog parkinga. Radnim danima 
parkiranje je naplaćeno prema važećem cjeniku gradskog 
parkinga od 7:00 do 20:00, dok se subotom naplaćuje od 7:00 

do 15:00, dok je parkiranje nedjeljom besplatno. 
 
Mozaik Event Centar može ponuditi 6 parkirnih mjesta po cijeni 

od 30 EUR po danu za jedno mjesto. Za rezervaciju ili dodatne 
informacije, slobodno nas kontaktirajte. 

 
3.VREMENSKI OKVIRI KORIŠTENJA PROSTORA 

Radno vrijeme Mozaik Event Centra je radnim danom od 9 do 

17 sati. Ukoliko vam je potreban raniji ulazak u prostor, molimo 

najavu pismenim putem (48 sata ranije). Termini najma 
dvorane izvan predefiniranih sati naplaćuju se po važećem 

cjeniku za više informacija obratite se na info@mozaik-

grupa.hr. 

 
Predefinirani vremenski okviri najma prostora dvorana Voda 

Vremenski okvir najma Sat od Sat do 
 

DNEVNA DOGAĐANJA 6:00 23:00 

Montaža 8:00 *6:00 

Montaža 1/2 18:00 *6:00 

Demontaža 23:00 *18:00 

Demontaža 1/2 23:00 *10:00 
 
 
Vremenski okvir najma Sat od Sat do 

 

VEČERNJA DOGAĐANJA 11:00 *4:00 

Montaža 8:00 *11:00 

Montaža 1/2 18:00 *11:00 

Demontaža 4:00 18:00 

Demontaža 1/2 4:00 10:00 

 
*Odnosi se na vrijeme u sljedećem danu 
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4.PRIMOPREDAJA PROSTORA 

Prilikom ulaska u unajmljeni prostor, potrebno je potpisati 
primopredajni zapisnik. 

 
Potpisivanje zapisnika obvezuje vas da nakon završetka 

događanja, unajmljeni prostor i dodatne prostorije koje se 

koriste na događanju, a kojima upravlja Mozaik Event Centar, 

dovedete u prvobitno stanje. 

 
Šteta koja nastane u tijeku priprema ili trajanja događanja bit će 
naknadno zaračunata. 

 
Izlazak iz dvorane obvezan je po isteku posljednjeg dana 

najma (posljednjeg sata), ukoliko nije unaprijed drukčije 

dogovoreno. 

 
5. UNOS OPREME 

Mozaik Event Centar ima funkcionalnu utovarnu rampu na 

istočnoj strani HoB centra u ulici Trnjanska struga V. Za pristup 

utovarnoj rampi potrebno je ispuniti obrazac „Detalji 

događanja“ 7 dana prije eventa. 

 
Korištenje rampe moguće je pod uvjetima: 

 

 Odgovorna osoba/e (ukoliko se radi o više 

podizvođača koji će koristiti utovarnu rampu) u 

dogovoru s djelatnikom Mozaik Event Centra mora 

proći upute o korištenju utovarnom rampom te 

potpisati pripadajuću potvrdu o korištenju. 

 Potpisnik potvrde o korištenju odgovoran je za 

upravljanje utovarnom rampom. 

 Zabranjeno je upravljanje utovarnom rampom svim 

neovlaštenim osobama. 

 Zabranjeno je zadržavanje ili parkiranje vozila na 

prostoru kod utovarne rampe. Rampu je potrebno 

koristiti isključivo za utovar i istovar. 

 
6. DODATNE USLUGE 

Mozaik Event Centar nudi vam i ostale usluge poput iznajmlji- 
vanja audiovizualne opreme, pružanje usluga hrane i pića te 
ostalih usluga, osoblja ili opreme potrebnih za događanje kao i 
mogućnost da angažirate vlastito odabrane dobavljače. 

 
7. PLAN AKTIVNOSTI 

Kako bi vam osigurali što jednostavniju pripremu događanja 

molimo vas da nam 7 dana ranije pošaljete sveobuhvatan plan 

aktivnosti. 

8. NADZOR PROSTORA 

Mozaik Event Centar osigurava vam mogućnost sigurnog 

pristupa unajmljenom prostoru te nadzorne kamere unutar 

prostora. Mozaik Event Centar nije odgovoran za nestanak 

stvari. 

 
9. IZLOŽBENE POZICIJE I BRANDIRANJE 

Ukoliko u sklopu svog događanja želite dodatno brandirati 

prostor, postaviti izložbene štandove potrebno je pismenim 

putem obavijestiti djelatnika/cu Mozaik Event Centra. 

 

Prostor ispred i na ulazu u centar može se brandirati uz 
dodatnu naplatu. Ovo uključuje mogućnost postavljanja 
brandiranih materijala poput bannera, plakata ili drugih 
promotivnih elemenata. Cijene i uvjeti brandiranja bit će 
dogovoreni unaprijed i naplaćeni prema specifičnim 
zahtjevima klijenta. 

 
Izložbeno vozilo dozvoljeno je postaviti u dvorani Voda bez 

dodatne naplate te u vanjskom atriju HoB centra, uz dodatnu 

naplatu. Za pozicioniranje vozila potrebno je zatražiti 

suglasnost Mozaik Event Centra. Ulazak vozila u dvoranu 
Voda dozvoljen je na prvi dan najma dvorane (montaža ili 

događanje), isključivo u vremenu koji je dogovoren s 

djelatnikom/com Mozaik Event Centra, a minimalno 24 sata 
prije događanja. 

 

Zabranjeno je zatvaranje vatrogasnih prolaza i vatrogasnih 

aparata bilo kakvim materijalima, uključujući bilo kakav 
branding, naljepnice, šankove, photo wallove ili bilo koji drugi 

oblik postava koji bi mogao ometati pristup ili upotrebu tih 

uređaja. Svi vatrogasni prolazi i aparati moraju biti slobodni i 

pristupačni u svakom trenutku, u skladu s propisima o 
sigurnosti. 

 

10. ODLAGANJE SMEĆA 
 
Na -1 katu zgrade B2, u kojoj se nalazi Mozaik Event Centar, 

postoje predviđeni kontejneri za odlaganje otpada. 

Dozvoljeno je odlaganje razumnih količina otpada u te 
kontejnere. Ukoliko se očekuju veće količine otpada, 

potrebno je unaprijed najaviti količinu kako bi se osigurao 

dodatni prostor za odlaganje, uz dodatnu naknadu. 

 
U slučaju da veća količina otpada nije unaprijed najavljena, 

odgovornost za uklanjanje takvog otpada snose klijent, 

catering i svi ostali podizvođači, te su obavezni ukloniti sav 
nastali otpad s prostora nakon događanja. 

 

Također, za otpad koji zahtijeva posebno zbrinjavanje (poput 

tepiha, električnih uređaja i sl.), klijent je dužan osigurati 
njegovo uklanjanje iz centra najkasnije na dan isteka najma 

prostora. 
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11. DO'S & DONT'S 

Do's:  

 Obavijestite nas unaprijed o specifičnim zahtjevima, 

poput brandiranja ili posebnih uvjeta za događanje. 

 Poštujte radno vrijeme i dogovorene termine 

montaže i demontaže. 

 Koristite naše usluge prema pravilima, poput najave 

za korištenje rampe ili iznajmljivanje opreme. 

 Kontaktirajte nas za dodatne usluge, informacije ili 

ako imate posebne zahtjeve. 

 Poštujte pravilno odlaganje smeća i koristite 

isključivo predviđene kontejnere za svaki tip otpada 

(biootpad, plastika, papir). 

 U slučaju velikih količina smeća, kontaktirajte nas 

kako bismo dogovorili na koji način će biti odloženo 

smeće 

Dont's: 

 Nemojte parkirati u zabranjenim zonama ili na tuđim 

rezerviranim parkirnim mjestima. 

 Nemojte koristiti rampu bez prethodne najave ili 

dozvole. 

 Nemojte unositi opasne predmete poput oružja, 

eksploziva ili kemikalija. 

 Nemojte uništavati ili oštetiti zelene površine i biljke 

oko i unutar objekta. 

 Nemojte ostavljati smeće na javnim površinama. 

 Nemojte miješati različite vrste otpada (npr. biootpad 

s plastikom) ili bacati otpad u neprikladne kontejnere. 

 Nemojte ostavljati smeće izvan predviđenih 

spremnika bez obavijesti ili dogovora. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

12.KAZNE ZA NEPOŠTIVANJE 

 

 100 EUR za neovlašteno lijepljenje po prostorima 

Mozaik Event Centra (zidovi, MEC branding, prozori, 

LED posteri, vrata). 

 200 EUR za štete na tepisima nastale tijekom eventa. 

 100 EUR za neovlašteno parkiranje bicikla/romobila 

unutar centra.  

 100 EUR za uzimanje naših stvari bez prethodnog 

odobrenja. Neovlašteno uzimanje imovine smatrat će 

se krađom.  

 200 EUR za nepoštivanje pravila o bacanju leda na 

neprikladna mjesta, kao što su bambusi, biljke ili druge 

zaštićene površine. 

 150 EUR za potrebe odštopavanja WC-a nakon 

eventa. 

 500 EUR za oštećenje cvijeća u predvorju ili 

uništavanje okolnih otoka. 

 

 
KONTAKT 

Za sva dodatna pitanja stojimo na raspolaganju putem maila 
info@mozaik-grupa.hr ili telefona 

+385 91 3456 627 

+385 95 3456 920 

+385 95 3682 114 

+385 91 7348 328 

6. SLUŽBENI PODACI 

Naziv centra: 
Mozaik Event Centar (MEC)  

#mozaikeventcentar #mec 
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1.HoB SERVISNE INFORMACIJE 
 

Pristup vozilima: 

 Parking: Na sjevernoj strani poslovne zgrade nalazi 

se privatni parking s rampom, koji je dostupan samo 

zakupnicima s ugovorenim parkirnim mjestima i 

daljinskim upravljačem.  Mozaik Event Centar ne 

preuzima odgovornost za štetu na vozilima 

parkiranim u garaži ili na vanjskom parkiralištu. 

 Zabranjeno parkiranje u pješačkoj zoni: Parkiranje u 

označenim pješačkim zonama je zabranjeno. Vozila 

koja se parkiraju na ovom prostoru bit će uklonjena o 

trošku vlasnika. 

 

Garažni prostor: 

 Pravila ponašanja: 

o Parkiranje na prolazu ili na rezerviranim 

mjestima drugih firmi je zabranjeno. 

o Dostavna vozila mogu ući u garažu samo 

uz prethodnu najavu i pod kontrolom osobe 

iz Mozaik Event Centra. 

 

Sigurnost i kontrola: 

 Nadzor: Svi prostori objekta su pod video nadzorom, 

a snimke se koriste u slučaju oštećenja ili štete. 

 Zaštita od vandalizma i oštećenja: U slučaju 

oštećenja prostora od strane klijenta, trošak 

popravka bit će naplaćen. 

 Unošenje oružja i opasnih tvari: Zabrana unosa 

oružja, eksplozivnih tvari ili drugih opasnih predmeta. 

 Požarna zaštita: Klijent je odgovoran za održavanje 

evakuacijskih prolaza slobodnima. 

 

Tjelesna zaštita poslovne zgrade: 

 Zaštitari: Zaštitu objekta pružaju licencirani zaštitari 

koji su ovlašteni za intervencije i upotrebu sredstava 

prinude. 

 Ovlasti zaštitara: Zaštitari imaju pravo: 

o Provoditi kontrolu identiteta osoba 

o Udaljiti osobe koje remete red 

o Zabraniti pristup neželjenim osobama 

o Zadržati prekršitelje do dolaska policije 

o Provoditi preglede osoba ili vozila 

o Koristiti tjelesnu snagu u opravdanim 

slučajevima 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zaštita okoliša: 

 Zaštita okoliša: Klijenti ne smiju odlagati otpad na 

zelene površine oko zgrade. Sav glomazni otpad (npr. 

kutije, vreće za smeće, velika količina leda) mora biti 

odložen izvan centra. Kazna za nepravilno odlaganje 

otpada iznosi 500 EUR. Zabranjeno je uništavanje 

biljaka, gaženje biljaka i neuredno održavanje. 

Također, zabranjeno je parkiranje ili vožnja preko 

zelenih površina. 

 Zabranjeno pušenje: Pušenje je zabranjeno u svim 

prostorima zgrade, uključujući garaže, liftove i hodnike. 

Pušenje je dozvoljeno samo u prostorijama predvorja 

Mozaik Event Centra i dvorani Voda, uz prethodni 

dogovor u ugovoru. U tom slučaju, potrebno je isključiti 

vatrodojavu, a dežurni vatrogasac ostat će na lokaciji 

do završetka događaja. 

 

2.HoB PRAVILA PONAŠANJA 

 

Javno oglašavanje i isticanje obilježja: 

 Oglašavanje u zgradi: Javno oglašavanje (plakati, 

oglasi, transparenata) može se postaviti samo na 

predviđena mjesta, uz prethodni dogovor s Mozaik 

Event Centrom. 

 Neovlašteno plakatiranje: Zabranjeno je postavljanje 

plakata bez odobrenja upravitelja. Trošak uklanjanja 

bespravno postavljenih plakata snosi klijent koji ih je 

postavio. 

 Suncobrani i vanjski objekti: Postavljanje suncobrana ili 

drugih objekata ispred i oko centra dozvoljeno je samo 

uz odobrenje upravitelja. 
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3.HoB DO'S & DONT'S 

 

Do's: 

 Poštujte sva pravila parkiranja i koristite isključivo 

predviđena parkirna mjesta. 

 Prijavite gubitak daljinskog upravljača ili kartice 

odmah kako biste izbjegli dodatne troškove. 

 Održavajte prostor čistim i ispravno odložite otpad u 

skladu s pravilima. 

 Postavite reklame ili plakate samo uz odobrenje i na 

predviđena mjesta. 

 Poštujte odredbe sigurnosti i pridržavajte se svih 

procedura za zaštitu okoliša. 

 

Don'ts: 

 Nemojte parkirati u pješačkoj zoni ili na neprikladnim 

mjestima. 

 Nemojte unositi opasne predmete poput oružja, 

eksploziva ili kemikalija. 

 Nemojte uništavati ili oštetiti zelene površine ili biljke 

oko objekta. 

 Nemojte pušiti izvan predviđenih prostora. 

 Nemojte postavljati plakate ili suncobrane bez 

odobrenja. 

 
4.KAZNE ZA NEPOŠTIVANJE 
 

 500 EUR za uništavanje zelenih površina, pušenje 

na zabranjenim mjestima ili nepravilno odlaganje 

otpada. 

 1000 EUR za izvođenje radova tijekom radnog 

vremena, nepočišćen prostor nakon događanja, 

neovlašteno plakatiranje. 

 3000 EUR za neovlašteno pristupanje tehničkim 

prostorijama ili unošenje oružja. 

 100 EUR za nepoštivanje pravila parkinga. 

 200 EUR za gubitak daljinskog upravljača za 

parking. 

 100 EUR za gubitak kartice od ulaza u garažu. 
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